

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőbizottság ex aequo: FERENCHE FERENC 2. SZÁM

Főszerkesztő: DR. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: Helyben egy évre 2 pengő, Helyben egy hónapra 2 pengő

ÜNNEPET

ül holnap a magyar nemzet. Vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzójának névnapjára ünnepséget. Az ország összes templomaiban, felekezeti különbség nélkül imádkozni fog a magyar nemzet, hogy az ország kormányzóját tartsa meg számára a Mindenható továbbra is, őrizze meg szellemi és lelki erejét, mert a nemzetnek a körülötte kavargó zürzavaros külpolitikai helyzetben nagyon is szüksége van az ő higgadt, előrelátó vezetésére.

Sajnos, a magyar nemzet ünneplését disszonáns akkordok zavarják meg. Riasztó hírek érkeznek a Balkán felől, aggódo arcú magyarok kérdik egymástól néma borzalommal: mi lesz? Mire fog vezetni ez a gonosz aknamunka, amelyet a trianoni lakomától megkönyagosodott ellenségeink intéznek ellenünk? Ma reggel érkezett a híre Bajára, hogy a szerbek minden magyar állampolgárt kiutasítottak Jugoszlávia területéről.

Bizonyos, hogy erős hit, fanatikus összetartás kell ahhoz, hogy abból a kőszövből, amelyet ellenségeink kapzsisága s rosszindulata idézett elő, kiláboljunk. Komoly perceket élünk; erre rá kell eszmélnie ma minden polgárnak. A holnapi ünnepen fogadalmat kell tennie minden magyarnak, — hogy hű követője lesz a jövőben Magyarországi kormányzójának!

Ha megkondulnak holnap a harangok, legyen ez emlékeztető ennek az országnak minden lakója számára, hogy ez az ünnep csak akkor lesz igazán ünnep, ha a magyar összetartás mellett is fogadalmat teszünk. A méltó választ a bennünket ért vádaskodásokra is csak úgy adhatjuk meg, ha sziklaszilárdá tesszük a magyar egységet, ha megbont-hatatlanná acélosodik a magyar összetartás.

A kormányzó névnapját Baján is méltóan kívánja megün-

nepelni a bajai polgárság. A templomokban hálaadó istentiszteletek lesznek, a társadalmi egyesületek ünnepségeket, vacsorákat rendeznek ez alkalommal. A város hazafias polgársága tudatában van annak, mivel tartozik az ország kormányzójának, akinek min-

den tevékenysége Magyarországot újjáépítésének nagy és nehéz munkájában merül ki. Tartsa meg őt a Magyarok Istene ennek a szerencsétlen nemzetnek és adjon erőt számára ahhoz, hogy munkáját befejezhesse!

fejlesztésnek a szerencsétlen magyarság issza meg a levét. A magyar kormány természetesen meg fogja tenni a kellő lépéseket a Népszövetségnek a jugoszláviai önkényeskedések ügyében.

A szerbek kiutasítják a Jugoszláviában tartózkodó magyarokat. Mintegy ötszáz kiutasított érkezett eddig a kelebiai határ-állomásra. — Tegnap este kilencven pécsi illetőségű kiutasítottat toloncoitak át a határon.

Magyarország és Jugoszlávia között a helyzet napról napra élesebb lesz. A belgrádi kormány nem elégedett meg azzal, hogy Magyarországot minden alap nélkül bevádolta a marseillei merényletben való közreműködés miatt a Népszövetségnek, nem elégedett meg azzal sem, hogy a belgrádi kormány zsoldjában álló lapok hasábjain keresztül a legelítélendőbb hangnemből irtak és irnak Magyarország ellen, az sem elégíti ma már a szerb közvéleményt és a szélsőségekbe tévedt szerb hatóságokat, hogy Szerbiában hivatalosan a háború mellett ígát a szerb katonai párt, most azok ellen a magyarok ellen indítottak kíméletlen hivatalos akciókat, akik mint magyar állampolgárok Jugoszlávia területén tartózkodnak.

Az, hogy kiket minősítenek Jugoszláviában magyar állampolgárnak, teljesen a teljhatalmu szerb hatóságok diszkrétionális joga. Ott nem respektálják e tekintetben sem a trianoni szerződést, sem pedig más nemzetközi egyezményeket. A Jugoszlávia területén élő magyarok teljesen ki vannak szolgáltatva a szerb hatóságok önkényének. A Baja-Bácska teljesen megbízható forrásból eredő értesülése szerint eddig mintegy

Ötszáz kiutasított magyar érkezett a kelebiai határ-állomásra.

A kiutasított magyarok könnyes szemekkel mesélik el elszenvetett kálváriáikat. Jellemző ezekre a brutálisításokra egy Szabódkáról kiutasított magyar család elbeszélése: — Tegnapelőtt éjjel 12 órakor

felőrzelt a rendőrség bennünket és közölte velünk, hogy reggel 6 órakor jelenjünk meg az állomáson. Tizenkét órán belül el kell hagyunk Jugoszlávia területét. Reggel, amikor az állomásra érkezünk már tizenkét családot találtunk ott, akiket hasonlóképpen az éjszakai álmukból zavartak fel és rendelték ki reggelre az állomásra. Egyenként hallgatott ki bennünket az állomás épületében tartózkodó rendőrkapitány és mind a tizenkét család feje sirva jött ki a kapitány hivatalos helyiségéből. Hiába való volt minden könyörgés, minden siránkozás, a kapitány minden indoklás nélkül kimondta a szentenciát: menni kell!

Csak a legszükségesebb holminkat engedték összehajkálni és áthozni. Csomagjainkat a legszigorubb vizsgálatnak vetették alá.

Tegnap reggel érkezünk meg Kelebiára, ahol a kiutasítottak nagy tömeget találtak. Egész családok balttyukkal, apró gyermekekkel a legkétségbeesettebb helyzetben várják a bizonytalan jövőt.

A kiutasítottak előadásai szerint két nappal ezelőtt Zomborban 400 család kapott kiutasító végzést, melynek értelmében 24 órán belül el kell hagyniok a jugoszláv állam területét. A kiutasításoknál nincsenek tekintettel arra, hogy az illető valóban magyar állampolgár-e, vagy sem. Azt hangoztatják, hogy minden magyarul beszélő magyart kiutasítanak.

A hangulat a szerbek között általában kapkodó és ideges. Ugylát-szik a genli zürzavarban teljesen elvesztették a fejüket. És ennek a

A kereskedő és iparos törvényhatósági kiküldöttek

választását a szegedi kereskedelmi és iparkamara 1934. december 9. napjának d. e. 9 órájára tűzte ki. A kamara kerületéhez tartozó törvényhatóságok közül Szeged szab. kir. város 9 rendes, 5 póttagot, Baja thj. város 3 rendes, 2 póttagot, Hódmezővásárhely thj. város 6 rendes, 3 póttagot, Bács-Bodrog vármegye 3 rendes, 1 póttagot, Békés vármegye 12 rendes, 6 póttagot, Csanád vármegye 6 rendes, 3 póttagot, Csongrád vármegye 6 rendes és 3 póttagot választ még pedig olyképen, hogy ahol páros a választandó tagok száma, a helyek egyenlően oszlanak meg a kereskedők és iparosok között, ahol pedig páratlan a szám, ott nagyobb létszámuknál fogva az iparosoknak jut a többség.

A szavazás szavazóköriként történik és minden kereskedő és iparos ezt a jogát abban a szavazóköriben gyakorolja, amely szavazóköribe telephellyel bír. Szavazati jogát csak az a kereskedő, illetve iparos gyakorolhatja, aki a szegedi kereskedelmi és iparkamara által készített névjegyzékben fel van véve.

A választásra és a szavazásra vonatkozó általános tudnivalókat, a szavazóköri beosztásait, a szavazások helyét a törvényhatóság első tisztviselője által kibocsájtott hirdetmények tartalmazzák.

— Kiírták a pályázatot a polgári fiúiskola tanári állására. Tóth Zsigmond tanár nyugdíjazásával megüresedett polgári fiúiskolai tanári állásra az iskolaszék a pályázatot meghirdette. A pályázati határidő december 15-ig szól és a feltételek szerint mennyiségben fizika, vegytan szakos férfi tanárok pályázhatnak.

A jánoshalmi választókerület választmányi ülése.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár: „Amikor a világ négy sarka ég — nálunk az erdőtörvényt tárgyalják: országunkban az erdő csendje, nyugalma honol.”

(Folytatás)

„Mindenkinek köztülnk a helye” — mondotta Dr. Marschall Ferenc államtitkár, majd azzal a kívánsággal fejezte be beszédét, hogy „az igazság, a szeretet és a békeség örökmécsese soha sem aludjon ki Jánoshalmán!”

A frenetikus hatást keltő beszéd után

Kovács István jánoshalmi plébános

állott fel szólásra s kiemelte azokat a jótéteményeket, amelyekben a szegény gyermekek részesültek Dr. Marschall Ferenc államtitkár támogatása révén. Majd megemlékezik Ferenc napjáról és Dr. Marschall Ferenc államtitkár névnapja alkalmából üdvözölte.

Dr. Knézy Lehel beszédében hangsúlyozta, hogy a Nemzeti Egység hármas célt tűzött ki maga elé: az egyik a lelki közösség, a másik a szellemi közösség, a harmadik a sorsközösség és az egymásrautaltság tényei által igazolt, de egyuttal határolt munkaközösség megteremtése.

A lelki egység megteremtése felé az első lépés annak a bizalomnak, annak a jobb jövőbe vetett hitnek feltámasztása volt, amellyel Gömbös Gyula miniszterelnök kormányzását bevezette — s amely alapja volt a Nemzeti Egység eszméjének, fejlődésének.

Ez a lelki közösség a miniszterelnök és az országos pártvezetőség irányítása mellett ma már annyira megerősödött, hogy a törvényhatósági választás gyakorlati eredményeit produkálni tudta a második fázis, a szellemi közösség megteremtése az intenzív pártelet megteremtése után, melyet a központi irányítás igyekszik kulturális, szociális és gazdasági tartalommal megtölteni.

A harmadik fázis a nacionálisan irányított gazdálkodás elveiből folyó és a világgazdasági tények által kiderőszkolt munkaközösség a szövetkezés kipróbált formái alapján.

Örömmel állapította meg, hogy Jánoshalma polgársága átértékelte a hármas célkitűzés fontosságát és erőteltjes lépésekkel halad azoknak megvalósulása felé.

**Vén János hazafias fel-
szólalása.**

Vén János lelkes beszédében köszöntötte a vezéreket, akik a sét-huzás, visszasvonás helyett a belső békét és a lelki egységet akarják megteremteni.

Amikor a szerbek Korfu szigeté-re szorultak — mondotta az ősz fejű, de ifjú szívű Vén János — Pasic Nikola azt mondotta, hogy a szerbekre nem vár más, mint di-csőségek halál. Ezzel szemben re-

ánk, ha összetartunk és egységbe olvadunk, nem vár más mint dicsőséges feltámasztás.

Határtalan lelkesedést váltott ki az ősz munkás, Vén János beszéde, amelyre dr. Marschall Ferenc államtitkár válaszolt is.

— Nem kell félni az országot, melynek ilyen Vén Jánosai vannak

Az idén is megvalósítja karácsonyi jótékonyági programját a Misszió.

Pompásan sikerült a zárda ovodásainak Mikulás délutánja.

Szemet szívet gyönyörködtető hangulatos Mikulás délután volt tegnap a zárda ovodásainak szereplésével. A kis ünnepély iránt az érdeklődés igen nagy volt, azonban a kis művészek és művésznők elragadóan kedves játéka a várakozásokat is felülmuta siker dolgában. Pompás piros köntösbe öltözött a szinpad és a kis szereplők nemkevesebb fényesen dekorált jelmezei versenyt szikrázhattak volna a csillogásokkal. Igaz hogy ez illet is, mert menyországi angyalokról volt szó, úgy hogy a kellemesen elbűvölt közönség hirtelenében azt sem tudta: meseország kis tünderei avagy angyalok serege közöcsöppent e. Csak amikor a sok-sok fényes csillógó apróság énekelni, táncolni kezdett s lenge szitakötő szárnyacskájuk halk zizegessel kísérte mozdúataikat, akkor zölkentek a valóságba. A műsor valamennyi száma igen ötletes ügyes volt. A palma télen mégis mikulásoké. Igen tetszett a közönségnek a legújabb menyországi nő társ „Szent Péternek kapukulcsa elvesztett”... az egyik ragyogó rózsaszín angyalka, azaz Cserita Katóka előadásában. Katanics Margitka, Behavelt Tubi, Somos Zsuzsi és Évi, Detre Márti, Kamarás Márti, vezettek a főszerbekben igen

— mondotta, majd lelkes beszédét mondott vitéz Gömbös Gyula miniszterelnökről, a Nemzeti Egység gondolatának megvalósítójáról.

A bankett közönsége állva tün-
telett igen lelkesen a miniszterel-
nök mellett.

Felszólalt még Szemlits Mihály kispapja is.

Az egész bankettett családias és bensőséges melegség jellemezte. — Nagy szeretettel ünnepelték Marschall Ferenc államtitkár, aki a vasárnap délelőttöt is Jánoshalmán töltötte s kihallgatáson fogadta ügyes bajos választópolgárait.

igen sok sikerrel. A kis fiúk között az elsőség Szabó Öcsié azaz a pompás Mikulásé volt, aki méltóság és külső fény tekintetében sem maradt menyébéli partnere mögött. Méltó segítő társai voltak: Welchner Lőrinc, Hoscieslawszky Kazi, Ledényi Tibi és a többiek is mind. A gyönyörű Mikulás délután legértékesebb része mégis a Mikulás szereplése volt, aki minden földi jóval megdömt piros csomagokkal kedveskedett a gyermektársaságnak a Szociális Missziótársulat egyes utasítására.

Mert a fáradhatatlan kedves M. Szeverina nővér a gyönyörű előadást azért rendezte, hogy a Misszió az idén is megrendezhesse szokásos karácsonyi gyermekfelruházó programját, mert bizony az egy-
sület öre tudja, hogy karitatív munkájára most is nagy szükség van.

— **Emléktábla a miniszterelnök szülőházán.** Murga község emléktáblával jelöli meg az evangélikus elemi iskolát, amelynek tanítói lakásában Gömbös Gyula született. Az emléktáblát december 23-án leplezik le díszes ünnepség keretében.

**A NEMZETI EGYSÉG:
Nagymagyarország!**

Károlyi Gyula Sauer Emil méltó utódja.

Toth Aladár írja a Pesti Naplóban:

„Korunk két legnagyobb Chopin-játékosa: Sauer Emil és Cortot.

Utánuk koncertelőtünkben senki sem tölti be zongorajátékával olyan teljesen a nagy lengyel zeneköltő álmait, mint egy 20 éves magyar pianista: Károlyi Gyula.

Legutóbbi hangversenyén Chopin balladait játszotta és játékaiban egyesültek mindazok az erőnyek, melyekkel ugyan külön-külön más fiatal művészeknél is találkozhattunk, amelyek azonban csak így együttesen, ilyen szerves összhangban szolgálhatják Chopin poézisát.

Károlyi nemcsak revelálva játékaiban a zongorahang szenuális varázsát, hanem — és ebben meglepően emlékeztet Sauerre — „idealizálja” is azt. Különösen az f moll balladát alig hallottuk még ennyire kongeniális előadásban.

A közönség tomboló lelkesedéssel ünnepelte a fiatal nagy művészt és bizonyára megtanulta, hogy nemcsak az amerikai reklámmal behangozott tengerentúli sztárok hangversenyein érdemes utolsó helyig megöltöni hangversenytermeinket.”

E tanulságból a mi hangversenyközönségünk is merithet.

Bajai közuti hid építéséről tárgyaltak Szegeden.

A Touring Club vasárnap nagyföntosságú gyűlést tartott Szegeden. Albrecht főherceg elnökölt a gyűlésben, melyen Schwoy altábornagy is felszólalt és nagy beszédben foglalkozott a magyarországi utági probléma fontosságáról és legsürgősebb teendőiről. Az altábornagy kiemelte a baja—szegedi utnak nemzetgazdasági jelentőségét és rámutatott egy a Baján felállítandó közuti hid fontosságára. Bajáról Benze Béla műszaki tanácsos, Tschelk Gusztáv okl. gépészmérnök, Bayer György építészmérnök jelentek meg a gyűlésben, melyen hosszasan tárgyalták a bajai közuti hid problémáját.

Sok a csavargó kéregető Szentistvánon.

Mióta Baján a hatóságok erőleysebben lépnek fel a vidékről érkező kéregető csavargókkal szemben, azóta azok a nem kellemes látogatók feltűnően nagy számmal keresik fel a szentistváni és istvánmegeyi lakosságot. Akárhányszor előfordul, hogy a nagymértékben ittas csavargók egész serege lepi el a házakat és olyan fenyegető módon lépnek fel az otthon ért nőket és gyermekekkel szemben, hogy

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42.

HAYNALD-UTCA 13.

TELEFON: 42.

Aprított, száraz akác tűzifa házhoz szállítva q-ként 3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb ölenként házhoz szállítva. 52.— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrifsa, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

azok nem merik őket pénz nélkül tovább utasítani.

A rutinrozott csavargók először apróbb kereskedelmi cikkeket ajánlanak, — amit azonban soha nem tudnak felmutatni — s mikor ezzel nem érnek célt, akkor pénzt követelnek. Az egyes utcákban valóság-gal rettegnek a sok kéregetőtől és már nappal sem merik a kapukat nyitva tartani.

Felhívjuk az illetékes hatóság figyelmét, hogy a közönség nyugalma érdekében radikálisabb rendszabályokhoz nyuljon a kéregetőkkel szemben.

Népesedés és egészségügyi statisztika november hónapban.

A tisztifőorvosi hivatal jelentése szerint az elmúlt hó folyamán Baján a születések száma 31 volt, a mult év novemberében pedig 30. A halálozások száma 37, a mult év novemberében szintén 37. Halálokok: erószakos halál 1, tüdővész 4, szervi szívbjaj 2, aggaszály 1, tüdőgyulladás 5, agyvérzés 1, fertőző betegség 4, veleszületett gyengeség 2, érelmeszesedés 4, rák 3, egyéb 10.

Fertőző megbetegedések száma november hónapban 34. Ebből scarlatina 18; diphteria 10; Heine Me. din 1; antrax 1; varicella 2; tífusz 2. A bajai kórház mult havi

forgalma a következő volt: október végén a betegek száma 441, november hónap felveletét 322, született 12, elbocsátott 332, meghalt 16, december 1-én a létszám 427 volt.

A mentők munkája a statisztika szerint: betegszállítás 79, mentés 5, mozgóórség 1. Megalakulása óta a bajai mentők összes kiszállásainak száma 4707.

HIREK.

— **Unnepi mise a kormányzó névnapja alkalmából.** A bajai kegyuri templomban holnap délelőtt 9 órakor hálaadó istentisztelet lesz a kormányzó névnapja alkalmából.

— **Kinevezések a városnál.** Horváth Ferenc, Ocskó József és Magossy András Baja városához kiegészítő városi munkaeörökké neveztek ki díjnoki javadalmazással.

— **Egy csinosan buterózott utcai szöba azonnal kiadó. Cim a kiadóban.**

— **Megint ebzárlat van Baján.** Városunkban ritkaságszámba megy, mikor nincsen ebzárlat. A közeli környékből beköböröl vészelt ebek miatt a legutóbbi esztendőben alig volt idő, hogy a zárlat megszüntethető lett volna. Most ismétleten ebzárlatot rendeltek el Baján, — ami annyiban említésre méltó, hogy az idén ezuttal e'öször.

— **Vadmacskák a szentisztváni határban.** A mult napokban a szentisztváni határban több vadmacskát löltek a vadászok. Kovács István bajai békítelő három vadmacskát lőtt le, — egyet pedig Fajsi Lajos, szentisztváni birtokos gazda terítelt le. A szokatlan vadászszákmányra a nádasokban bukkantak, ahol valószínűleg több vadmacskasalád tanyázhat. Egy héttel ezelőtt ugyancsak Kovács István még ritkább vadat: hermelint lőtt Szentisztvánon.

— **Tilos a házalás Mohácson.** Mohács megyei város szabályrendeletet alkotott, mely a házalókereskedés a város területén tiltja. A kereskedelemügyi miniszter ezt a szabályrendeletet jóváhagyólag tudomásul vette és Mohács városát felvette azon városok jegyzékébe, melyeknek területén a házalókereskedés tilos.

Akinek a szívüködése rendetlen,

ugyszintén az, ahinél a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érhet el előlködés nélkül megfelelő könnyű székelést, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” heretüvet iszik. Szívzavarosok már régen megállapították, hogy a Ferenc József víz szübillentyűhi báknál és szívelzsírosodásnál is enyhén biztosan és mindig kellemesen hat.

— **Hétfőn és kedden osztják a városi gyermekruhákat.** A városi téli gyermekfelruházási akciójához szükséges cikkek legnagyobb részben már elkészültek. A gyermekruhákat és cipőket a vállalkozók e hét végén szolgáltatják be a városhoz. A majdnem 1000 felruházandó gyermek téli cikkeit iskolák szerint a jövő hét első napjaiban, hétfőn és kedden fogják kiosztani.

— **Ötvenkilenc ügyet tárgyal a pénteki megyegyűlés.** Pénteken reggel 8 órakor lesz Bácsbodrog-megye törvényhatósági bizottságának decemberi rendes kisgyűlése, mely összesen 59 ügyet tárgyal. A kisgyűlés legnagyobb fontosságu tárgya dr. Szabó Szabolcsévits Dusan alispánnak a vármegye villamosításának állásáról adandó helyzetjelentése lesz.

— **Már milliók tudják, kik eddig nem tudták, Hogy az „Igmándi” viz. legjobb keserűviz.**

— **Diszelőadás keretében kerül színre Horthy Miklós kormányzó névnapja alkalmából az Árva László király Baján.** A Turul Szövetség Bácska Bajtársi Egyesülete e hó 5 én este fél 9 órakor diszelőadás keretében — a Kormányzó névnapja és 15 éves éfordulója alkalmából, — bemutatja Herceg Ferenc nagy sikert elért színjátékát az Árva László királyt. Az ünnepi beszédet dr. Borbíró Ferenc polgármester tartja. A darabot Szeremlei Lőrinc rendezi s abban a legkiválóbb műkedvelők jutottak jelentős szerephez. Árva László királyt maga Szeremlei Lőrinc játssza, mellette szerepelnek Prágay Erzsébet, Ma-

gyar Lola, Fényi Mária, Vadányt Klára, Weszely Tibor, Bartók Zoltán, Gyimes Gyula, Szücs Ferenc, Tihanyi János, Gábor Sándor, Bartók Ernő, Robatin József, dr. Herzelendy Béla, Pongrácz Gyula, Csepregi József, Karlicshó Mátyás, Szitya Sándor, Mészáros László, Ewinger Oszkár és Múriás László.

— **Két napos lesz a bajai galambbemutató.** A Columbia Postagalamb Sport Egyesület két napos bemutatója december 8 án és 9 én lesz a régi bajai postabérházban. Több mint 100 galambpár kerül kiállításra a bemutatón, mely reggel 8 órától esti 7 óráig tart 10 filléres belépőjegyek mellett.

— **Súlyos baleset a Költsey Ferenc-utcában.** Özn. Novák Ferencné 58 éves posttőgyári munkásnő tegnap este 8 órakor a Kőlessey Ferenc utcában levő ártézi kutról egy üveg vizet akart haza vinni. A kutnál a sikos uttesten megcsuszott és az összetört üveg szilánkjai alsó ajkát keresztül vágták. A mentők első segélyben részesítették Novák-nét majd a városi kórházba szállították.

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LENEK.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

URÁNIA

December 5.
December 6.

DOUGLAS FAIRBANKS

grandiózus filmje

Don Juan magánélete

Főszerepben:

Douglas Fairbanks
Binnie Barnes
Merle Oberon

A romantikus szerelmek hőse e szenzációs filmben!

Ragyogó kiegészítéssel!

FELHIVJUK

a nagyérdemű közönség szives figyelmét, hogy a bajai vasútállomás előcsarnokában elhelyezett vitrinünkben

saját gyártmányú, szinpompás, maszivan elkészített **j á t é k a i n k a t** megtekinteni szeveskedjenek. :: Kiváló tisztelettel:

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 260.

CORSO

Szombaton
Vasárnap

Két szenzációs film egy műsorban

Mi történt az 56-ik utcában??!

Rendkívül szenzációs detektívdráma 10 felvonásban.

Kisérőfilmje:

Hajrá cowboy!

Vadnyugati történet 8 felvonásban

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesítem a nagyerdemi közönséget, hogy Baján

Pacsirta-utca 20. sz. a. sütődét nyitottam

ahol a közönség érdekében a kenyeret, süteményt melyen leszállított áron hozom forgalomba. Megrövelő kívánságára házhoz szállítva. Tisztelevölök részére havi beszámolóra is folyósítok. Kenyerárak:

fehér 26 f., félbarna 22 f., barna 18 f. sütemény 7 f. párja
Kérem a nagyerdemi közönség szíves partfogását, mivel minden fogyasztó érdeke, hogy a mai délutánban a kenyérgyárak leszállítsanak.

V gyök teljes tisztelettel a n. é. közönség szolgálatára

Erdősi Sándor sütőiparos, Baja.
Pacsirta utca 20.

függőnyt ad
a Tündérújjak

mindenkinek, aki P 14.40-nel egy évre előfizet a népszerű kézimunka-újságra. A gyönyörű, félgigéig kész függőny mérete 150X260 cm és hozzájár a kihimzéshez szükséges selyemfényű MEZ himző-fonal is. Kérjen mutatványszámot!
Budapest, Szerbtelek 3.

KERESUNK

egy gyors- és gépirónót

akinek egyéb irodai munkában is van gyakorlata. Német nyelvismeret szükséges. Részletes ajánlatokat bi zonyítványokkal — gyors munkaerő" jellegre a lap kiadói- valálába kérjük.

Ha izléses és olcsó nyomtatványokat óhajtat beszerezni keresse fel BAKANÉK és GOLDBERGER könyvnyomdáját
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket**

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.

Szakyszerű javítások és átfestések.

DOROGI kokszt, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves légy-
kémény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT,** a legolcsóbb árban azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

1 kg kockacukor	P 136
1 kg kristálycukor	P 130
12 kg Frauck v. Szt. István	P —88
1 dkg császárkeverék tea-lá	P —20
10 dkg mazsola	P —20
10 dkg cukorka, vegyes	P —22
10 dkg törelekcukorkaládé	P —22
10 dkg kakaó	P —26
10 dkg trappista sajt	P —18
1 üveg orozshal (egyliteres)	P 104
1 db 4 varrós seprő	P —66
1 kg. l. a. mosószappan	P —76
1 kg mosósóda	P —24
1 liter petróleum	P —28

lfj. vitéz

Rizsányi István

fűszer és vegyeskereskedésében
Baja, Váradi érsek-út 45. sz.

Ejjele

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

dec. 3-tól dec. 10-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÜN
gyógyszertára

JÓI főző intelligens szá-
kásnő lakodal-
mokra és más alkalmakra ajánlkozik.
Címe: Huska Palné Baja, Béla ki-
rály utca 7. szám, vagy Központi
Szálló.

Naturalista módszerrel nagyon
olesón vállalok **zongora-tanítást**.
Garantálom, hogy három hónap alatt
slágerek játszására képesítem. Cim
a kiadoban.

Kifutó fiút, ki csoma-
golásban
járta, felvezet azonnali belépésé-
HALÁZ ES BAUER hírlapiroda
Baja, Arpad utca 34.

1 db kétkötéses seprő	P 0:44
1 db. háromkötéses seprő	P 0:50
1 db. négykötéses seprő	P 0:70
1 db. ruhaseprő II.	P 0:28
1 db. ruhaseprő III.	P 0:32
1 üveg ütőressencia (krávé, kakaó, csokoládé)	P 0:20
1 üveg orozshal (1 lit. üveg)	P 1:10
1 kg. jóminőségű ruhamosó szappan	P 0:80
1 csomag vasalószén	P 0:14

KASS-nál
VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszygárok, tégla-
gyárok, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi-
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.